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3agmaya 1. MeToa0M H30KIMH MOCTPOUTH UHTETPAIbHBIE KPUBbIE YPAaBHEHHUS

a =2x( - y)
1.1. dx :
Penienue:

3anaBas pa3IMyYHbIE 3HAYEHUS TapaMeTpa k, MOKHO MOIYYUTh CEMENCTBO KPUBBIX,
Ka)KJ1asl U3 KOTOPBIX SBJSETCSA N30KIUHOM IIPU ONPEAeIEHHOM 3HaUYE€HUU
napameTtpa k. [locTpoenue u30KIMH - OJIMH U3 NPUEMOB KaU€CTBEHHOI'O aHAJIN3a

HOBEJICHUS PENICHUH aHAIM3UPyeMOro Tu(QepeHIMaIbHOrO ypaBHeH . Y HaC
y =fG,»)=2x0- y) > k=2x0-y) > y=1- 2£
x

DTO ypaBHEHHUS U30KJIMH.
ITpu k=0 MOJYy4aeM YpPaBHEHUE NPSMOU Y _1, pu k #0 MOJy4aeM CEMEUCTBO

x— *oo y—>1 o x— 00 y— Fo
, .

runep0Oot ¢ ueHtpoM B Touke (0;1). Ilpu np
Toctpoum rpaduk (n3okmmasl (rumepbonst mst K =H y k =%y ppgmas s

k = 0) — KpaCHBIM LIBETOM, UHTETPAJIbHBIE KPUBbIE — CHHUM):




3apava 2. PemuTh ypaBHEHHE, IOIyCKAIOIEe MOHWKEHUE MOPsIKa
2 14 _ Iz

21. Y =)

Pemenne:

Orto nuddepeHimanbHoe ypaBHeHHE 2-10 nopsiaka. OHO MO3BOJISET CHU3UTD €r0

MOPSAIOK IyTEM TOACTAHOBKH y )=z ), IIOTOMY YTO HE COACPKHUT (PYHKIIHIO .
dz

” ’ z =
= 2 7 ___2
Bropas npomsBogHas: - . Torma mocne moacTaHoBKH X Z =2 Trie dx .

DTO ypaBHEHHE C Pa3ICIISAIOIINMUC IEPEMEHHBIMU.
Pa3znensiem nnepeMeHHbIe:
e dz 5 dz dx

= =z e

2 7 2
Xz =z" o dx = z5 X7
[TpoHTEerpupyeM 00€ YacTH 3TOr0 PaBEHCTBA:

z _x _ 1 z = a
J%‘sz _[d _'.[d_ - _+C - Cox+1

=

BosBpamaemcs K epeMeHHol y:  ~ 7 = TonydaeM:
= * Q = * dy = *
Cx+1 dx Cx+1 Cx+1

[lepemennsie pazaenensl. UHTErpupyem 006€ yacTu paBeHCTBA:

dx

X
fdy B Cx+1

. x 1ch+1-1 1,
Y™ Cx+l T cxl

dx =

1 dCx+D)_x InjCx+]
= e o= e e ) =T,
1 i+l C ctd cx+1  C C: .
X ln‘C1x+1‘
=—- 1 1+C
YT T T e :

- o011ee penieHue.

_i_ M+C
C11 Cl



3amaya 3. PemuTh cuctemMy ypaBHEHUI

L)
dt y
b _.

LANGY!
3.1. \dt x

Pemenne: mnpucBouM ypaBHeHUsIM cucTeMbl Homepa (1) u (2).

I=y—
Chauana u3 ypaBHeHus (1) BeIpaskaeM NIEpEMEHHYIO dt  TlopcraBnsiem 510

dx

dy:—zz—z-dx _y;d.x

hac'd - dy —
BBIPAKEHHE B ypaBHEHUE (2), IOTydaeM: dt X x dt = X
OTO ypaBHEHHUE C PA3ACISIIOLIUMUCS IEPEMEHHBIMH.
dy _ dx
vy ox
y __ de
vy I

Hurterpupyem obe yactu: ,

PasjnienseM nepeMeHHble:

In|y] =in &1 _G

= H: X .

ln‘y‘ =- ln‘x‘ +InC,

[loxcraBisieM NOIy4YEHHOE BbIpakeHue B ypaBHeHue (1):
Pa3nenseM nepeMeHHble 1 HHTETpUPYyEM 00€ YacTH:

dt C, x C C

=
Inj] :Ci -
1

Torpa mist GyHKIIMU Y.

OTtget: OO111€€ pelIeHUe CUCTEMbI UMEET BUJT *



3anauya 4. BeposTHOCTB MOSBICHUS COOBITHS B KOXKJIOM HCTIBITAaHUHU paBHa 0,7.
CKOJIbKO HY>KHO MTPOBECTH UCHBITAHUN, YTOOBI HAUBEPOSTHEUIIIEE YUCIIO
MOSIBIICHUM COOBITUA paBHsIOCH 107
Pemrenue: naHHas 3a7aya NpUHAMLICKUT K CXEME UCTIBITAaHUN bepHysuu:
[lycTh NPOBOAUTCS 1 HE3ABUCUMBIX UCIIBITAHUM, B KQXKJIOM U3 KOTOPBIX COObITHE A
MPOUCXOJIUT C BEPOATHOCTHIO p U HE IPOUCXOJUT C BEPOSITHOCTHIO ¢ = 1 — p.
HauBeposiTHeliee yncio nosiBieHu cOObITUS B cXxeMe bepHyImun HaXouTcs U3
JIBOMTHOTO HEPABEHCTBA:

np-q=<k,<np+p
p =0,7

V Hac = ¢=1-p=1-07=03 Hy»XHO HalTH YHMCIIO MCIIBITAaHHU 7,

IIPU KOTOPOM HAMBEPOATHEUILIEE YHCIIO MOSIBICHUN COOBITHS ko 10.

HOI[CTaBJ'IﬂeM HallIy JaHHBIC:

0,7n+0,7>10
n-0,7-03<10<n-0,7+0,7 _, 0,7n- 0,3 <10
0,7n>9,3 n>13,29
0,77 <10,3  _, n<1471 _

1329<n <1471 11€JI0€ YKCJIO, YAOBJIETBOPSIOIIEE ITOMY HEPABEHCTRY,

paBHO 7 =14

Otser: " =14



